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?⃝ (1) MER とお (m ☒。 = aa IN )

[示すこと、 moi = a
,
e
,
ma ≤a)

02+a En を きせばせき

[きすこど な
、
A
'

: CardA = Card A
'
=a ]Card (AUべ ) E

A = N
,
A
'
= -N とおくと

、

Card A = Card A
'
=

[示すこと、 Card (ペペ) ≤ a ]
AUA' t (- INN IN = 2~ {d より

Card (今いべ ) = Card (N- 103)

E. Card R = d

//



(2) 同桲に et と もと を 示せばよい

[示すこど ヨA
、
べ ? Card A - Card A

'
= と }Card (AWA) E e

A:± (0. 1) っ べ⇔ [ 1 . 2)

とまけばおと/

(3) 1 Em En とする

|
示すことi moi =

ie.mn ≤ a

is
ヨ
N 、
A : Card N = n

Card A= a

Card (NA) ≤a
]

N.AE and N = M

Card A =

となる ように (何 でも よいので ) とる
.

N . A は 高 2可算

i. 前こなしたことから 、
N ×A も 高マ可堂
こ、 CardCNxA)≤

11



(4) 2 En ≤ or とする
。

←国 で = が

(ie.ME で )

団
ME で より

が ≤ はド = で" に 指な法則|
= で に (3) mora の)

h

de で ⇐ と

な) |示すこと
で

、
C : Card ×= で

CardC = e

Card XE CardC ]
X := {1

.

2ド= TIN .
1にり 、

C- R

とおくと、
Card X= 2

"

,
CardC = と| 紳で a × ≤ a。ie

、

ヨ f : X → C : in] - ]
名xEX におし

、
fbq = 0.xCDが -_-

(つぐ IN→ 1に1) とおけばよ。



de と € 1 に で )

ツ |
示す?ど ヨCX : Card C = e

Card X= 10
"

Card C E aux }
C- CO. D

,
X = A (N

,
{0. 1 .-95)

とおくと
、

CardC = と 、
CardX = 109| 1球: ac ⇐ × ]ie

、 ヨ f : X - C : Sur] 一

名 xEX ( x: IN → 10.1-a ) にゐし
,

f (x) = 0.xG)ついが) ー

とおくと
、
fは SA f./

(5)
、
(6) は 田?

/


